

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ИНСТИТУТ ЗА ХЕМИЈУ, ТЕХНОЛОГИЈУ И МЕТАЛУРГИЈУ
ИНСТИТУТ ОД НАЦИОНАЛНОГ ЗНАЧАЈА ЗА РЕПУБЛИКУ СРБИЈУ

ПРИЛОГ 2: ОБРАЗАЦ О НАСТАНКУ ИНОВАЦИЈЕ

ОБРАЗАЦ О НАСТАНКУ ИНОВАЦИЈЕ	Датум пријема: Рег. број:
-------------------------------------	----------------------------------

ВАЖНЕ НАПОМЕНЕ:

Како би се на одговарајући начин и правовремено заштитила права свих укључених особа, молимо Вас да овај Образац попуните и поднесете одмах по настанку било ког релевантног интелектуалног добра.

Овај Образац представља детаљан писани опис Вашег проналаска, чији је циљ да тачно и прецизно одреди одговарајуће чињенице у вези са Вашим проналаском, софтвером или другим правом интелектуалне својине. Уносом тачних података у овај образац омогућавате лицима ангажованим у Телу за трансфер технологија да дођу до релевантних података у погледу Вашег проналаска које омогућавају процену да ли проналазак испуњава услове за заштиту и да ли има потенцијал за комерцијално искоришћавање.

Веома је важно да приликом испуњавања овог Обрасца унесете тачне и потпуне податке; нетачни или непотпуни подаци могу довести до неуспеха патентне пријаве или каснијих ограничења приликом комерцијализације предмета интелектуалне својине.

Сви подаци размењени између Вас и лица ангажованих у Телу за трансфер технологија су крајње поверљиви. Како бисте избегли објављивање или злоупотребу Вашег проналаска или дела, молимо Вас да увек потпишете Уговор о чувању пословне тајне при било каквој комуникацији са трећим лицима. Уговор о поверљивости мора бити потписан са свим лицима која су имала увид у све податке и одлуке о интелектуалној својини која се треба заштити.

Молимо Вас да читко попуњен и потписан Образац доставите секретару Тела за трансфер технологија, Ани Радуловић, дипл. правнику.

У случају да имате било каквих питања у вези са овим Обрасцем, молимо Вас да се обратите на следећу адресу:

tranfer.tehnologija@ihtm.bg.ac.rs

НАЗИВ ПРОЈЕКТА:

Врста права
[заокружити]

Патент

Жиг

Дизајн

Ауторско право

Технолошко знање

База података

Друго

I. ВЛАСНИШТВО НАД ПРОНАЛАСКОМ/ДЕЛОМ

A. ГЛАВНИ ПРОНАЛАЗАЧ ОДНОСНО АУТОР

Име и презиме:

Институт:

Позиција:

Кућна адреса:

Телефон:

Ел. пошта:

НАПОМЕНА: Сву кореспонденцију са проналазачима/ауторима и њима намењена питања треба упутити на адресу за контакт главног проналазача/аутора.

Молимо Вас да обавестите Канцеларију за трансфер технологије о свакој промени адресе пребивалишта. У случају немогућности ступања у контакт са Вама, евентуалне пријаве за одобравање патента могу бити обустављене.

B. ДАТУМИ ПРОНАЛАСКА

Први забележени датум проналаска:

Датум када је започео Ваш радни однос са садашњим послодавцем:

Постоји ли ранија евиденција концепције проналаска (цртеж, белешке у лабораторијском дневнику, извештај и сл.), која:

- (а) садржи опис Вашег проналаска; и/или
- (б) може бити независно потврђена?

Опишите такву евиденцију.

С. ОСТАЛИ ЗАПОСЛЕНИ И СПОЉНИ САРАДНИЦИ

Молимо Вас да наведете све особе за које сматрате да су активно допринеле стварању проналаска.

Име и презиме:
Кућна адреса:
Телефон:
Ел. пошта:
Факултет/Институт/Организација:
Име и презиме:
Кућна адреса:
Телефон:
Ел. пошта:
Факултет/Институт/Организација:

НАПОМЕНА: По потреби додати још колона.

Особе које су допринеле стварању проналаска и које испуне овај образац неће нужно бити наведене као проналазачи на евентуалној пријави за патент.

D. СПОЉНИ ИЗВОРИ

Молимо Вас да детаљно опишете:

- 1. Свако спољно финансирање или опрему који су коришћени у вези са или су повезаним са Вашим радом на проналаску/делу, укључујући неповратне подршке, уговоре, споразуме о стипендирању итд.*
- 2. Све конкретне материјале или податке (што укључује како писане тако и електронске медије) који су у власништву трећих лица, а који су коришћени у процесу истраживања и без којих проналазак не би био могућ.*

E. УГОВОРИ О ЧУВАЊУ ПОСЛОВНЕ ТАЈНЕ

Молимо Вас да наведете појединости свих склопљених уговора о чувању пословне тајне или уговора о трансферу материјала, укључујући њихове бројеве/датуме (приложите примерке таквих уговора уколико су доступни):

II. ОПИС ПРОНАЛАСКА/ПОДАЦИ О ПРОНАЛАСКУ

A. НАЗИВ ПРОНАЛАСКА

Назив проналаска треба да буде кратак, описан и технички прецизан.

B. ИСТОРИЈАТ РАЗВОЈА ПРОНАЛАСКА

Молимо Вас да у овом делу наведете кратак преглед развојних корака који су довели до конкретног проналаска (када и где је започет рад на проналаску, да ли је проналазак тестиран у лабораторији, да ли је употребљаван и ако јесте приказати резултате, итд.)

B. КРАТАК САЖЕТАК ПРОНАЛАСКА (до 150 речи)

Овај део треба да садржи кратки сажетак проналаска. Потребно је назначити и објаснити његову природу и суштину. У сажетку треба нагласити предности проналаска, или начин на који он решава проблеме везане за постојеће стање технике.

Г. НОВА СВОЈСТВА ПРОНАЛАСКА

Молимо Вас да посебно нагласите нова својства предметног проналаска, која га разликују од свега осталог што је познато. То помаже особљу које издаје лиценцу и заступницима за патенте да проналазак разликују од претходног стања технике, како би га могли боље заштитити и комерцијализовати.

Д. БУДУЋИ РАЗВОЈ

Наведите будуће планове за развој технологије. Да ли имате средства за овај рад и шта мислите да ћете постићи у овој области у наредних 12 месеци?

Ђ. КРАТАК ОПИС ЦРТЕЖА

Потребно је кратко описати све постојеће цртеже, слике, графике, табеле, хемијске структуре, итд. Детаљан опис проналаска треба да се позива на различите цртеже навођењем броја слике, а на различите делове цртежа навођењем референтних слова или бројева.

Ж. ПРЕТХОДНО СТАЊЕ ТЕХНИКЕ

Молимо Вас да доставите детаље о свим претходним радовима исте врсте с којима сте упознати, као што су научни радови, патенти (с патентним бројем, уколико вам је познат), или комерцијална литература везана за ваш проналазак (било да се ради о објављеном материјалу других особа, или о Вашем личном материјалу), молимо Вас да их цитирате и/или приложите.

З. ПЛАНИРАНЕ ПУБЛИКАЦИЈЕ/ОБЈАВЉИВАЊЕ

Изнесите појединости о свим публикацијама везаним за проналазак које сте објавили или намеравате да објавите, или о сваком другом облику јавног или поверљивог објављивања (како писаног тако и усмено), (нпр. сажеци, симпозијуми, презентације). Приложите примерке публикација, штампане или у припреми, као и сажетке.

И. ДЕТАЉАН ОПИС ПРОНАЛАСКА

Опишите Ваш проналазак на 2-3 странице са свеобухватним техничким описом проналаска, прикључите цртеж или цртеже.

Овај одељак представља најважнији део који мора да садржи писани опис проналаска, начин и поступак израде и употребе истог. Опис треба да буде свеобухватан, јасан, концизан и тачан како би могао да омогући сваком стручњаку из области којој припада проналазак, или са којом је најближе повезан, да изради и користи проналазак. Тај праг се зове "захтев изводљивости" (енг. "enablement requirement"), који тражи да проналазак буде описан до таквих појединости да стручњаку из те области омогући примену проналаска само на темељу његовог знања и Вашег описа.

Спецификација треба тачно да изложи проналазак на начин који ће га разликовати од осталих проналазака и од онога што је тренутно познато. Она мора у потпуности да опише специфични модел процеса, машина, производње, састава или побољшања, и мора, где год је то могуће,

појаснити начин или принцип рада. Потребно је описати најбољу методу извођења проналаска према мишљењу проналазача.

Такође, молимо доставите и слике према њиховим бројевима те објасните колико су меродавне за указивање о претходном стању технике, проналаску и његовим својствима и/или његовој најбољој методи примене.

III. УПИТНИК О КОМЕРЦИЈАЛИЗАЦИЈИ ПРОНАЛАСКА

A. ЦИЉНА ТРЖИШТА

На којим тржиштима мислите да ће проналазак постигнути највећи успех?

Набројте све постојеће или могуће производе или услуге на које се може применити или које би могле бити унапређене/имати користи од вашег проналаска.

B. ПРЕДНОСТИ И КОРИСТИ

Набројте три кључне комерцијалне користи или предности проналаска:

B. МОГУЋИ ПУТЕВИ НА ТРЖИШТЕ

Наведите називе компанија за које мислите да би могле бити заинтересоване за комерцијализацију Вашег проналаска у сврху израде, коришћења или продаје производа или услуга.

Да ли имате контакт особе у тим компанијама?

IV. СОФТВЕР

За проналаске који укључују софтвер молимо да наведете следеће додатне информације:

A. НАЗИВ СОФТВЕР АПЛИКАЦИЈЕ

Наведите назив софтвер апликације и број верзије.

--

B. ИЗВОРНИ КОД

За изворни код развијен од стране истраживача из дела I:

а) Наведите листу изворних фајлова.

б) Назначите коришћени програмски језик.

в) Наведите листу развојних алата коришћених за креирање или генерисање изворних фајлова.

г) Која ауторска права су укључена у изворне фајлове?

д) За нове верзије, молимо вас да назначите који изворни фајлови су промењени, додати или уклоњени у односу на претходну верзију.

ђ) Назначите листу документације или других фајлова који су потребни да би неко други користио, развијао или одржавао софтвер.

е) Наведите уколико су изворни фајлови дистрибуирани ван Института, у којој форми и коме.

ж) Уколико су изворни фајлови доступни за преузимање молимо Вас да наведете линк и означите под којим је условима преузимање могуће.

В. ЕКСТЕРНИ СОФТВЕР

За друге изворне фајлове или библиотеке које су потребне за функционисање софтвера (екстерни софтвер):

а) Наведите листу свих екстерних софтвера (фајлова или библиотека) који омогућавају функције неопходне за софтвер.

б) Означите која организација је власник софтвера.

в) Наведите како је софтвер прибављен.

г) Наведите детаље о условима лиценце или име лиценце за „open source“.

ИЗЈАВА

Све податке достављене у оквиру овог Обрасца користиће Телу за трансфер технологија искључиво за потребе процене вредности и власништва над правима интелектуалне својине, могућих захтева трећих лица над тим правима, и обавеза према спољним спонзорима. Нетачни или непотпуни подаци могли би довести до спора, смањења или губитка прихода од комерцијализације, или до проглашења пријаве за одобравање патента неважећом.

Изјављујем да су подаци које сам доставио/доставила у овом Обрасцу тачни и потпуни према мом најбољем сазнању и веровању, те да су све именоване особе које су допринеле проналаску/делу изворни ствараоци истог те да нема других лица које би требало навести као проналазаче/ауторе.

Пристајем на сарадњу са Телом за трансфер технологије везану за тражење патента или друге правне заштите и комерцијализацију овог проналаска. Такође потврђујем да сам обавестио/обавестила свог тренутног послодавца о свим сукобима интереса који би евентуално могли постојати у вези са проналаском/делом.

У Београду,

Датум

Потпис